



Měsíčník obce Troubelice

ročník 15, číslo 9, září 2017 /vydán 15. 9. 2017/

CITÁT NA ÚVOD

Dobrá je mnohem více než zla. Jenže dobro je potichu, zatímco zlo křičí.

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
za dob, když jsem byl ještě dítě školou povinné, díval jsem se na nastupující měsíc září svými dětskýma očima jako na měsíc, který jsem neměl v oblíbě. Skončily milované prázdniny, dny krásných zážitků, nových přátelství, dny volna bez školních povinností. Již v srpnu, když všude kolem probíhala sklizeň obilí, v sousední obci připravovali hody a s nimi spojenou pouť s kolotoči, jsem ony poslední prázdninové dny začal odpočítávat. Snažil jsem se dohnat vše, co jsem v průběhu prázdnin nestihl a stále jsem žil v naději, že se čas zastaví a nebude ubíhat tak rychle. Mé přání se však nikdy nevyplnilo a první zářijový den vždy nastal. S aktovkou na zádech a pochmurnou náladou jsem vkročil do školy. Na lavici ve třídě jsem měl již připravenou hromádku sešitů, školních potřeb a hlavně žákovskou knížku. V tu chvíli jsem věděl, že to není jen sen a škola mě má opět na deset měsíců

ve svých spárech. Ještěže nablízku vždy byli kamarádi a spolužáci, na které velice rád vzpomínám. S odstupem času tato slova a myšlenky беру s nadsázkou. Víím, že jsem se vždy učil pro sebe a svou budoucnost. Jak rád bych vrátil čas a alespoň na malou chvíli se do těch časů vrátil. Dnes od našich ředitelů, mateřské a základní školy, velmi rád přijímám pozvání na slavnostní zahájení nového školního roku. V mnoha očích dětí vidím sám sebe a svůj život, který jsem v těchto školách prožil. Je mi ctí, že mohu být s našimi nejmladšími spoluobčany první den školního roku, podpořit je a na malou chvíli v prostorách školy cítit zvláštní a krásnou atmosféru, která mě ve vzpomínkách vrátí zpět do dětství. Vážím si milé povinnosti popřát všem dětem, mládeži, středoškolákům a vysokoškolákům výborné studijní výsledky, pedagogům vzorné žáky a rodičům pevné nervy

a toleranci. Obec Troubelice využila letní období k projektům, o kterých jsem se zmiňoval v minulém dvojčísle Zpravodaje obce Troubelice. Všechny akce pokračují dle smluvních podmínek a budou dokončeny v řádném dohodnutém termínu. Je na místě, omluvit se všem spoluobčanům, které stavební práce omezily při jejich každodenním životě. Věřím ale, že další část opravených míst v našich obcích pomůže na tato omezení zapomenout a budou všem dobře sloužit.

Vážení občané, děkuji všem za spolupráci a pomoc. Je důležité, aby nám na našich obcích záleželo, vždyť život v nich a jejich budoucnost je v našich rukou. Mělo by stále vítězit slovo „my“, nad prostým slovem „já“. Hodně štěstí a zdraví v nadcházejících zářijových dnech.

S úctou Ondřej PLÁČKO, starosta

Z KULTURY

Proběhla oslava 135 let SDH Troubelice

Ve středu 5. července 2017 uspořádal SDH Troubelice oslavu 135. výročí založení sboru. Oslavy byly zahájeny průvodem obcí a položením kytice k pomníku padlých. Poté se průvod přemístil na hasičský areál, kde proběhla oficiální část oslavy.

Pozvání na oslavu výročí přijali tito hosté: hejtmán Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk, náměstek hejtmána Olomouckého kraje Mgr. Dalibor Horák, starosta obce Troubelice Ing. Ondřej Plačko, místostarostka obce Troubelice paní Irena Králová, člen VV SH ČMS br. Jiří Zips, starostka OSH Olomouc a starostka KSH Ol. kraje se. Vlastimila Švubová, starosta okrsku Troubelice br. Jaroslav Hampl, velitel HZS Ol. kraje – stanice Uničov Pavel Doležel a farář Karel Janečka.

Po oficiálním zahájení a přivítání hostů shrnul starosta sboru, br. Jaroslav Maitner, ve svém proslvu činnost sboru

v uplynulých 135 letech. Poté následoval proslov starosty obce Troubelice, který při této příležitosti předal veliteli nové vozidlo výjezdové jednotky TATRA 7. Následoval proslov člena VV SH ČMS, br. Jiřího Zipse, který společně se starostkou KSH předal troubelickému sboru Čestný prapor SH ČMS. Program dále pokračoval proslovem starostky OSH a KSH. Poté předalo vedení SDH Troubelice upomínkové skleněné plakety hostům a zástupcům zúčastněných okolních sborů.

Za vzornou spolupráci a významnou pomoc SDH Troubelice byl oceněn také starosta obce Troubelice, kterému sbor předal repliku historické hasičské helmy. Děkujeme touto cestou starostovi i zastupitelům obce Troubelice za jejich mnohaletou významnou podporu a gratulujeme starostovi obce k jeho ocenění. Farář poté požehnal nově předanému vozidlu výjezdové jednotky.

Po ukončení oficiální části následovalo předvedení historického i současného požárního sportu v podání členů SDH Troubelice a předvedení techniky. Doprovodným programem oslav byla výstava historických fotografií dokumentujících činnost sboru a výstava ocenění sboru. Pro děti byly připraveny soutěže s odměnou, skákací hrad a „pěnová“ koupel. Návštěvníci měli také možnost zhlédnout činnost „Osádky hradu Úsov“, ukázkou výcviku psů a seskok padákem. Od 17.00 hodin hrála k tanci a poslechu hudební skupina MEFISTO a po setmění zpřijemnil večer OHŇOSTROJ. Zbytek večera se nesl v duchu výborné zábavy při letním karnevalu.

Upřímně děkujeme hlavním sponzorům oslav, kterými byli Olomoucký kraj a Obec Troubelice. Děkujeme také všem návštěvníkům, kteří s námi přišli toto výročí oslavit.

Petr BARTUNĚK, náměstek starosty sboru

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v září:

HUBÁČKOVÁ Alena, Lazce	91 let	GABRIELOVÁ Ludmila, Troubelice	73 let
VALOUCHOVÁ Vlasta, Troubelice	87 let	SVOBODA Miroslav, Lazce	72 let
ŠLÉŠKOVÁ Jana, Troubelice	84 let	KOSTAŇUKOVÁ Drahuška, Troubelice	72 let
ŠTOKSA Lubomír, Troubelice	82 let	UTĚŠENÝ Vlastimil, Pískov	72 let
KAPPEL Josef, Troubelice	82 let	WIESNEROVÁ Alžběta, Troubelice	71 let
FILIP Josef, Troubelice	80 let	HULOVÁ Jana, Troubelice	71 let
AXMANN Josef, Troubelice	79 let	KAPPELOVÁ Anna, Troubelice	71 let
PAVLÍKOVÁ Gerda, Troubelice	78 let	HUDEC Jiří, Troubelice	70 let
FILIPOVÁ Marie, Troubelice	77 let	AXMANNOVÁ Marie, Troubelice	70 let
ŽVÁČKOVÁ Ludmila, Pískov	77 let	KRISTLÍK Antonín, Pískov	65 let
BRYČTA Václav, Troubelice	77 let	POLÁKOVÁ Marie, Lazce	65 let
STRKÁČOVÁ Barbora, Troubelice	77 let	RAVAZSOVÁ Libuše, Troubelice	65 let
PLESNÍK Jaroslav, Pískov	76 let	KROPÁČOVÁ Marie, Troubelice	65 let
DUBOVÝ Antonín, Lazce	76 let	VLČKOVÁ Ludmila, Troubelice	65 let
NEJEZCHLEBA Petr, Troubelice	76 let	ŠVUBOVÁ Vlastimila, Troubelice	60 let
TIEFENBACH Bronislav, Pískov	76 let	PAVLÍK ZDENĚK, Troubelice	60 let
HUBIČKOVÁ Hedvika, Troubelice	75 let	KARLÍČKOVÁ Jana, Troubelice	55 let
KOTRÁŠOVÁ Marie, Troubelice	75 let	URBÁŠEK ALEŠ, Troubelice	50 let
KOTRAŠ Lubomír, Troubelice	75 let		



Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se:

FUCHSOVÁ Aneta, Pískov; TIEFENBACHOVÁ Tarja, Pískov; HOUSEREK Matěj, Pískov.

Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Sňatek uzavřeli:

PICKOVÁ Lenka, Troubelice a KUPKA Jan, Dubicko; BUCHEROVÁ Petra, Troubelice a ZLÁMAL Martin, Olomouc; AXMANN Jan, Troubelice a FLANDEROVÁ Olga, Mohelnice; VEPŘÍK Petr, Troubelice a HAVLENOVÁ Lucie, Troubelice; OBŠIL Zbyněk, Troubelice a ŠLOSAROVÁ Jana, Renoty; NIČE Jiří, Troubelice a VAŠINOVÁ Eva, Troubelice; VLÁČIL Zdeněk, Troubelice a MATEČKOVÁ Veronika, Troubelice; KUČERÁK Dušan, Lazce a LACHNITOVÁ Monika, Lazce.

Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě.

Opustili nás:

BEDNARÍKOVÁ Božena, Dědinka; ŠPIČKA Zdeněk, Lazce; BÁTKOVÁ Štěpánka, Troubelice.

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Přerušeni dodávky elektřiny

Oznamujeme občanům v Troubelicích, že ve středu 4. října 2017 bude v době od 7:30 do 19:30 hodin přerušena dodávka elektrické energie ve střední části obce Troubelice od dolního konce po horní. Dotčená místa budou označena informačními letáky společnosti ČEZ. Mapa s vyznačením dotčených míst bude uveřejněna na webu obce a na úřední desce obecního úřadu.

Omezení činnosti pošty Troubelice

V období od 25. do 29. září 2017 dojde k omezení provozu pošty Troubelice. Požadované služby pro občany bude v době uzavření pošty Troubelice zajišťovat pošta Uničov. Doručování listovních a balíkových zásilek nebude omezeno.

Pošta Troubelice bude v uvedených dnech otevřena následovně:

Den	Provozní doba
Pondělí 25. 9.	13.00 – 16.00
Úterý 26. 9.	8.00 – 11.00
Středa 27. 9.	13.00 – 16.00
Čtvrtek 28. 9.	STÁTNÍ SVÁTEK
Pátek 29. 9.	13.00 – 16.00

Sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu

Obec Troubelice, ve spolupráci se společností EKO-UNIMED s.r.o. Medlov, pro Vás připravila **mobilní sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu**, který proběhne v **sobotu 7. října 2017** a bude proveden zastávkovým způsobem, při kterém sběrná vozidla zastaví v určený čas na několika stanovištích, kde budete moci předat odpady obsluhám vozidel. **Odpady odložené na stanovišti před příjezdem sběrných vozidel nebudou odvezeny!**

Místo zastávky	Hodina zastávky
Lazce / u váhy /	08.00 – 08.30 hodin
Troubelice dolní konec / u bytovky /	08.45 – 09.00 hodin
Troubelice střed / u sokolovny /	09.10 – 09.40 hodin
Troubelice horní konec / u orlovny /	09.45 – 10.00 hodin
sídlíště / u hřiště /	10.05 – 10.35 hodin
Pískov / náves /	10.45 – 11.15 hodin
Dědinka / náves /	11.30 – 11.45 hodin

Druhy přebíraných odpadů: bateriové monočlánky, automobilové akumulátory, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, pesticidy, léky, rtuťové zářivky a výbojky, nádoby se zbytky chemikálií, vysloužilé elektrospotřebiče, televizory, lednice a mrazáky. Ostatní objemný odpad z obcí (pneumatiky, textil, nábytek, koberce, peřiny, matrace, vyřazené elektrospotřebiče, pračky a podobně).

Upozorňujeme, že nebezpečný odpad není odpad, který lze třídit! Dále upozorňujeme, že nebude přebírán eternit! Všechny odpady lze odevzdat bezplatně, akci hradí obec Troubelice z vybraných poplatků za odpady.

Firmy a podnikatelé musí tento sběr uhradit, respektive musí mít uzavřenou příslušnou smlouvu o likvidaci nebezpečného odpadu s firmou, která likvidaci provádí a tuto likvidaci ze zákona dokladují odboru životního prostředí uničovské radnice!

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

Výtah usnesení z 16. zasedání, konaného dne 28. 8. 2017

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- zveřejnění záměru obce Troubelice odprodat pozemek parc. č. 145 - zahrada o výměře 74 m², v katastrálním území Pískov, zapsané na listu vlastnictví LV 10001 pro obec Troubelice, za těchto podmínek: záměr je uveřejněn na základě podané písemné žádosti o koupi pozemku č. j. TRO 419/MP/2017; cena předmětného pozemku bude stanovena dle znaleckého posudku vypracovaného soudním znalcem, minimálně však za 50,00 Kč/m²; veškeré náklady spojené s převodem pozemku hradí kupující; v případě, že o pozemek bude více zájemců, rozhodne nejvyšší cenová nabídka jednotlivých zájemců; o prodeji pozemku rozhodne zastupitelstvo obce na svém nejbližším zasedání, které si vyhrazuje právo předmětný pozemek neprodat.
- zveřejnění záměru obce Troubelice odprodat část pozemku (skutečná výměra části pozemku zakreslená v příloze k předmětné žádosti, bude stanovena dle geometrického plánu vypracovaného autorizovaným geodetem) parc. č. 1264/10 - ostatní plocha - ostatní komunikace o výměře (celek) 1 081 m² a pozemek parc. č. 487 - zastavěná plocha - zbořeniště o výměře 102 m², oba v katastrálním území Troubelice, zapsané na listu vlastnictví LV 10001 pro obec Troubelice, za těchto podmínek: záměr je uveřejněn na základě podané písemné žádosti o koupi části pozemku č. j. TRO 363/MP/2017 a doplnění žádosti č. j. TRO 579/MP/2017; výměra části pozemku specifikovaná v žádosti bude skutečně vyměřena na základě geometrického plánu vypracovaného autorizovaným geodetem; cena předmětných pozemků bude stanovena dle posudku vypracovaného soudním znalcem, minimálně však za 50,00 Kč/m²; veškeré náklady spojené s převodem pozemků hradí kupující; v případě, že o pozemky bude více zájemců, rozhodne nejvyšší cenová nabídka jednotlivých zájemců; o prodeji pozemků rozhodne zastupitelstvo obce na svém nejbližším zasedání, které si vyhrazuje právo předmětné pozemky neprodat.
- rozbor hospodaření obce Troubelice a plnění rozpočtu obce Troubelice za období 01/2017 - 06/2017.
- rozpočtové opatření č. RO OZ/006/2017 v rozpočtu obce Troubelice na rok 2017, v návaznosti na § 16 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Písemná podoba rozpočtového opatření bude uveřejněna dle citovaného zákona.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- písemnou stížnost vůči provozování pohostinství a nalévání alkoholu na sportovišti a rekreační ploše v katastrálním území Lazce u Troubelic, parc. č. 65, obcí Troubelice (č. j. TRO 421/VV/2017), adresáta J N *** a zároveň bere na vědomí písemné předběžné sdělení starosty obce k podané stížnosti.
- Zprávu o činnosti Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, o.p.s., Masarykovo nám. 1, 783 91 Uničov; IČ: 71242678, za rok 2016.
- výsledek Konkurzního řízení na obsazení pracovního místa ředitele Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace, 783 83 Troubelice 336; IČ: 75028883 a jmenování Bc. Zdeňky Vojáčkové, ředitelkou uvedené příspěvkové organizace po konkurzním řízení, s účinností od 01. června 2017, vč. provedení změny ve školském rejstříku.

3) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné ukládá:

- starostovi obce připravit ke schválení v zastupitelstvu obce podmínky provozu sportovního zařízení v Lazcích, v majetku obce, kterému bude předcházet projednání těchto podmínek s uživateli zařízení a dotčenými sousedy sportovního zařízení.

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na www.troubelice.cz.

Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zahájení školního roku 2017/2018

Nový školní rok 2017/2018 jsme v naší mateřské škole zahájili v pondělí 4. září. Rozloučili jsme se se 17 prvňáčky, kteří odešli do základní školy, a přivítali jsme 10 nových dětí. V tomto školním roce je v naší školce zapsáno 57 dětí, které jsou rozděleny do tří tříd.

Jeich vzdělání a péči zajišťuje 5 pedagogických a 3 provozní pracovnice. Stejně jako v loňském roce jsou děti rozděleny do dvou homogenních tříd v 1. patře, v přízemí je třída „velošků“, kterou navštěvují předškoláčky a dále děti nejbliže tomuto věku, do počtu 22 dětí.

Na děti i rodiče po prázdninách čekaly vymalované a obrázky vyzdobené šatny, chodby, umývárna, děti si hned při zahájení nového školního roku užily barevně natřené lavičky spolu s herními prvky na školní zahradě.

Hned na začátku září začínají děti ze Zelené třídy předškoláčky jezdit na plavecký výcvik, dále se chystáme k výletům do přírody v okolí Troubelic, ve školce přivítáme podzim, vyzdobíme si ji těmi nejkrásnějšími jablíčky, která se urodila v našich zahradách. Stejně jako v uplynulém školním roce nabídneme rodičům pro jejich děti logopedickou depistáž a oční screening, adventním tvořením s rodiči ve školce navodíme vánoční atmosféru, kterou si celý Advent budeme užívat. Ve spolupráci se základní školou a Spolkem rodičů při MŠ budou mít děti ve školce Mikulášskou nadílku, pro rodiče připravíme s dětmi tradiční vánoční besídku. I letos budeme pokračovat v projektu Celé Česko čte dětem, do kterého jsme se zapojili v loňském školním roce, u dětí budeme samozřejmě

i nadále podporovat lásku ke knihám, čtení a vzdělanosti. Také projekt „Na ptačím krmítku“ byl dětmi velmi vítáný, v letošním školním roce bude o včelkách. Také za námi do školky přijedou herci s divadelním představením, děti ze Zelené třídy navštíví divadelní představení v divadle v Šumperku.

Těší nás naše spolupráce se Spolkem rodičů při MŠ, Základní školou Troubelice, se zřizovatelem Obcí Troubelice, s kulturní komisí obce, se spolky obce Troubelice, s Vámi všemi, kdo nám pomáháte a máte zájem o dění v naší školce. S Vámi všemi se jistě uvidíme na tradičním Masopustu a Kácení máje, což budou naše stěžejní tradiční akce ve 2. pololetí školního roku. Jsme opravdu rádi za Vaši podporu a vstřícnost, kterou nám projevujete. Děkujeme.

Naším cílem je, aby se děti ve školce cítily jako doma, aby pro ně byla školka místem, kde jsou spokojené, kam se těší, kde se pořád něco zajímavého děje a kde mají kamarády, se kterými sdílejí spoustu zážitků a radostí. Budeme se i nadále snažit, aby děti z naší školky odcházely do základní školy způsobilé obstát nejen ve škole při školních povinnostech, ale aby si uměly poradit i v běžných situacích, které život denně přináší.

A na závěr mi dovolu prosbu – ve školce pořádáme ve dnech 18. – 20. září sběr starého papíru. Kdo máte doma starý a nepotřebný papír, prosíme Vás o něj, kontejnery budou přistaveny u školky v pondělí 18. od 7:00 do středy 20. září 13:00 hodin. Děkujeme Vám za jakékoli množství, které takto darujete našim dětem. Výtěžek z této akce bude opět použit pro radost dětí v naší mateřské škole.

Zdeňka VOJÁČKOVÁ, ředitelka mateřské školy

Zahájení školního roku 2017/2018

Školní rok 2017/18 jsme zahájili 4. 9. na nádvoří školy. Naše škola má 196 žáků, což je stejně, jako na konci minulého školního roku. Opět tedy budeme mít v každém ročníku jednu třídu. V červnu jsme se rozloučili s 21 deváťáky, kteří ukončili povinnou školní docházku na naší škole a pět žáků 5. ročníku přestoupilo na gymnázium do Uničova. Jedna žákyně se během prázdnin odstěhovala.

Nově jsme přivítali 17 prvňáčků, 6 žáků z Nové Hradečné, kteří nastupují na druhý stupeň do šesté třídy a další čtyři žáci k nám přestupují z jiných škol. Všem přejeme, aby v naší škole našli nové kamarády a úspěšně zvládli svůj školní přestup.

Také pedagogický sbor doznává v letošním školním roce tří změn. Na prvním stupni bude pět hodin vyučovat Mgr. Jana Talandová. Asistentkou pedagoga v páté třídě bude paní Zdeňka Navrátilová. Výuku

tělocviku a zeměpisu bude mít po dobu nemoci pana učitele Jaromíra Šmída na starosti slečna Mgr. Veronika Cáblová. Pana učitele tímto srdečně pozdravujeme a přejeme mu všichni co nejrychlejší uzdravení. Novým pedagogům přejeme, aby pro ně práce v naší škole byla příjemná a dosáhli při ní výborných výsledků.

Na první pedagogické radě jsme projednávali také plán práce na nový školní rok. Ani letos v něm nebudou chybět osvědčené akce. Žáci 1. až 4. ročníku se zúčastní výuky plavání v Uničově, pro všechny třídy zajistíme divadelní představení, návštěvu ekologických programů nebo ZOO Olomouc, exkurze související s vyučovacími předměty a školní výlety. Také na poli sportovním počítáme s reprezentací naší školy v atletice, kopané a florbalu. Hudebníci se zapojí do pěvecké soutěže, prostor dostanou i recitátoři, herci, výtvarníci a zájemci

o různé vědomostní soutěže. Po schválení žádosti ve výzvě se šablonami chceme zavést funkci školního asistenta, zlepšit přípravu žáků 9. ročníku k přijímacímu řízení, na prvním stupni zřídit čtenářský klub a klub deskových her a logiky. Nově chceme také slavnostně zakončit školní rok společně s rodiči na školní zahradě nebo na nádvoří školy.

V době prázdnin doznaly změny i školní prostory. Opravili jsme sociální zařízení na celé škole a poškozené nebo staré malby. V nejbližší době proběhne oprava fasády.

Stanovené cíle bychom těžko dokázali splnit bez vydatné pomoci a dobré spolupráce se zastupiteli obce Troubelice, Rodičovským spolkem při ZŠ Troubelice, sponzory a rodiči našich žáků. Této pomoci si velmi vážíme a přejeme všem pevné nervy a úspěšné zvládnutí společných úkolů.

Miroslav ŠEVČÍK, ředitel základní školy

ZE SPORTU

OREL Jednota Troubelice

www.orel.troubelice.cz

Orelská běžecká liga

Dalším závodem Orelské běžecké ligy byl Sportovní odznak Bedřicha Kostelky, který se konal 9.9. ve Vyškově. Jednalo se o atletický čtyřboj (hod, skok do dálky, běh na 60 metrů a dlouhý běh). Klárka Šinclová zde vybojovala krásné páté místo v kategorii atletická přípravka.

Tenisový turnaj

V sobotu 26. srpna se za Orlovnou uskutečnil již třetí ročník tenisového turnaje ve čtyřhře. Počasí vyšlo, nálada byla výborná a výkony bojovné. Turnaje se zúčastnilo osm dvojic, které se utkaly každý s každým. Vítězem se bez porážky stala dvojice Dan Kráčmar, Jan Červený, na druhém místě skončili Rudolf Kubilka a Milan Vojáček a třetí místo obsadili Jiří Malínek a Ladislav Zapletal. Velké poděkování patří pořadatelům a sponzorům.

MS ve sjezdu na divoké vodě

Ve dnech 26. až 30. 7. 2017 se konalo v Rakousku na alpské řece Mur Mistrovství světa ve sjezdu na divoké vodě. Těchto závodů se úspěšně zúčastnil člen Orla Troubelice Karel Šotola z Renot. Společně s Michalem Šmoldasem z Litovle na debkanoi v kategorii C2 do 23 let v závodě hlídek na dlouhé trati zvítězili a stali se mistry světa. Ve stejné kategorii ve sprintu získali stříbrné medaile a v individuálním závodě obsadili pěkné 4. místo. Tímto skvělým úspěchem přispěli k tomu, že česká reprezentace na tomto mistrovství byla nejúspěšnější zúčastněnou zemí. Gratulujeme k vynikající reprezentaci České republiky i Orla Troubelice.

INZERCE

**DIGITALIZACE VŠEHO
CO VÁS NAPADNE**

Přepis videokazet Digitalizace kazet na disk DVD	Gramofonové desky Přepis LP, SP a EP vinylů na CD
Přepis 16mm filmů Digitalizace „šestnactek“ na DVD	Skenování diapositivů Digitalizace diapositivů a negativů
Přepis 8mm filmů Digitalizace „osmiček“ na DVD	Střední formát 6 x 6 Digitalizace svitků typu 120/220
Přepis audiokazet Digitalizace zvukových kazet na CD	Skenování fotografií Digitalizace „klasických“ fotografií
Magnetofonové pásky Digitalizace starých kotočů na CD	Vylepšení fotografií Zpracování a úprava fotek

PC SLUŽBY.eu
www.hackstore.com

Marek Dostál - 736 744 648
info@pcsluzby.eu | www.pcsluzby.eu